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ANUNŢ REZULTATE PROCEDURĂ DE SELECŢIE 

a cinci grefieri români  în vederea participării la seminarul  

”WORKSHOP ON EU JUDICIAL COOPERATION IN FAMILY MATTERS - 

Common training courses for court staff and bailiffs in EU - ”  

(14 mai 2018-16 mai 2018, Bucureşti) 

 

organizat în cadrul proiectului “European Judicial Training for Court Staff and 

Bailiffs: Promoting and supporting the European cross-border cooperation — EJT”  - Grant 

Agreement 763862 — EJT — JUST-AG-2016/JUST-AG-2016-04 

 

 La data de 13 martie 2018 Şcoala Naţională de Grefieri a declanșat procedura de 

selecţie a cinci grefieri români  în vederea participării la seminarul ”WORKSHOP ON EU 

JUDICIAL COOPERATION IN FAMILY MATTERS - Common training courses for 

court staff and bailiffs in EU - ” (14 mai 2018-16 mai 2018, Bucureşti), termenul limită de 

depunere a candidaturilor pe e-mail fiind 20 martie 2018, ora 12:00.  

Au fost depuse 10 candidaturi în cadrul procedurii de selecţie.  

Comisia de selecţie desemnată prin Decizia Directorului SNG nr. 73/2018 s-a întrunit 

la data de 20 martie 2018, ora 13:00, şi a analizat dosarele de candidatură, verificându-se într-

o primă fază, eliminatorie, respectarea termenului de depunere a candidaturilor și documentația 

indicată în invitația de participare.  

În acest sens, s-a constatat că 2 candidaturi au fost incomplete şi a fost depășit termenul 

limită indicat în invitația de participare.  

În etapa următoare, candidaturile rămase au fost analizate conform criteriilor menţionate 

în invitaţia de participare. S-a ținut cont de informațiile indicate de candidați atât în formularul 

de înscriere completat, cât și în CV-urile depuse. 

Văzând numărul candidaturilor care îndeplinesc condițiile de admisibilitate, respectiv 

8, raportat și la numărul de locuri alocate acestui workshop, ţinând cont şi de recomandarea 

coordonatorului de proiect JCI cu privire la  faptul că pot participa la seminare grefieri, 

indiferent de specializare, comisia de selecţie a decis selectarea celor 8 candidați în vederea 

susținerii unui interviu telefonic, în limba engleză, la data de 21 martie 2018, (conform unei 

planificări agreate de comun acord) pentru evaluarea nivelului de cunoaștere al limbii engleze, 

nivel minim B2, cerut în cadrul proiectului.   

La data de 21 martie 2018, în intervalul orar 10:00-11:00, 7 dintre candidații selectați, 

au susținut un interviu telefonic în faţa comisiei de selecţie, interviu în cadrul căruia a fost 

evaluat nivelul cunoaşterii limbii engleze cerut în cadrul proiectului, respectiv nivel minim B2.  

La data de 22 martie 2018, ora 09:30, a fost contactat telefonic domnul grefier Marius 

Gafiţiuc, din cadrul Judecătoriei Săveni în vederea susţinerii interviului telefonic. Acesta a 

precizat că nu doreşte să mai susţină interviul telefonic şi solicită să se ia act că înţelege să se 

retragă din procedura de selecţie.  

Faţă de poziţia exprimată de candidatul Marius Gafiţiuc, comisia de selecţie ia act de 

retragerea candidaturii sale din procedura de selecţie.   

Urmare a interviului telefonic din data de 21 martie 2018 stabilit pentru evaluarea 

nivelului de cunoaștere al limbii engleze, nivel minim B2, cerut în cadrul proiectului, comisia 

de selecţie a apreciat că 6 dintre candidați nu îndeplinesc cerința cunoașterii limbii engleze, 

nivel minim B2. 

Cu privire la candidatura doamnei grefier Geană Ludeanu Costiana Octavia din 

cadrul Judecătoriei Sector 4 Bucureşti, care a întrunit nivelul minim de cunoaștere al limbii 
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engleze cerut în cadrul proiectului, comisia de selecţie a apreciat pe baza documentelor depuse 

şi a celor susţinute în cadrul interviului, că aceasta îndeplineşte criteriul posibilităţii de 

diseminare a activităţii de formare.  

Ca urmare a celor menţionate mai sus, comisia de selecţie a decis selectarea doamnei 

grefier Geană Ludeanu Costiana Octavia, Judecătoria Sector 4 Bucureşti în vederea 

participării la acest seminar. 

Prezentul proces-verbal a fost întocmit la data de 22 martie 2018, ora 10:00, într-un 

singur exemplar original, care se păstrează la dosarul procedurii de selecţie.  

 

 

 

Membrii comisiei de selecţie 

 

Data: 22 martie 2018, ora 10:00 

 

 

 

 

 

 

 
 


